

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA SARAVALE
CUI :16594708

✉: Saravale, nr. 167, cod 307 387

☎: 0256 / 376 665 fax: 0256 / 376 603

e-mail: primaria@saravale.ro

site: www.saravale.ro

Nr. 1075 /07.02.2023

ANUNȚ

Primăria comunei Saravale, str Principala nr 167, județul Timiș, organizează în data de 21 FEBRUARIE 2023 , ora 10,00 examen pentru promovarea în gradul profesional imediat superior celui deținut pentru personalul contractual , în conformitate cu H.G. nr 286/2011:

La examenul de promovare în grade sau trepte profesionale vor participa candidații cărora li s-a întocmit referatul de evaluare al șefului ierarhic superior și aprobat de conducătorul instituției și care au cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției din care promovează respectiv angajații care avansează de la gradul de debutant după încheierea unui an .

Dosarul de înscriere la examen se depune de către candidați până la data de 13 FEBRUARIE 2023 , ora 10,00 și va conține:

- Cererea de înscriere la examenul de promovare;
- Copii după rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimul an respectiv din ultimii 3 ani;

Selecția dosarelor vă avea loc în data de 14.02.2023.

Tematica și bibliografia: sunt anexate la prezentul anunț.

Modalitatea de desfășurare a examenului:

Examenul de promovare consta în susținerea unei probe scrise.

Fiecare membru al Comisiei de examinare propune pe baza tematicii și a bibliografiei maximum 3 subiecte , dintre care comisia de examinare stabilește 3 până la 9 subiecte , cu cel mult doua ore înainte de ora stabilită pentru examenul de promovare.

La locul, data și ora stabilite pentru examenul de promovare, comisia de examinare pune la dispoziția fiecărui candidat lista subiectelor stabilite.

Fiecare candidat redactează o lucrare pe un subiect ales dintre cele stabilite de către comisia de examinare.

Durata examenului de promovare se stabilește de comisia de examinare în funcție de gradul de dificultate și complexitate al subiectelor stabilite, dar nu poate depăși 3 ore.

Fiecare membru al comisiei de examinare notează lucrarea elaborata de candidat cu un punctaj maxim de 100 de puncte , pe baza următoarele criterii:

- a) cunoștințe teoretice necesare funcției evaluate;
- b) abilitați de comunicare;
- c) capacitate de sinteza;
- d) complexitate, inițiativă, creativitate.

Comisia de examinare stabilește ponderea din nota finala a fiecărui criteriu.

Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în borderoul de notare.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatul examenului de promovare se afișează la sediul primăriei, precum și pe pagina de internet în termen de doua zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candiatii nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de 1(una) zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sanciunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor vă reevalua lucrarea, iar rezultatele finale se afișează la sediul primăriei în doua zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Informații suplimentare se obțin de la Secretarul general al comunei Saravale, nr telefon 0256376665 care asigura secretariatul comisiei de examen și al comisiei de soluționare a contestațiilor.

**Primar,
dr.Stoian Sava**



**Secretar general al comunei Saravale,
Dalica Vesna - Vidosava**